
Unsere Leistungen

Termine und Preise

Bitte beachten Sie

✔	 8x Hotelübernachtungen in  
Komfortzimmern mit Du/WC etc.

✔	 8x Frühstücksbüfett

✔	 8x Abendessen 

✔	 1x Calvados-Probe in der Normandie

✔	 Ausflugs- und Besuchsprogramm lt. 
Beschreibung

✔	 Fährpassage Insel Jersey und zurück

✔	 Fährpassage Cherbourg – Ports-
mouth

✔	 Fährpassage Isle of Wight und zurück

✔	 Fährpassage Dover – Calais

✔	 Shuttlebus und Außenbesichtigung 
„Mont-Saint-Michel”

✔	 Eintritt Corfe Castle

✔	 Eintritt Abbotsbury Swannery

✔	 Eintritt Osborne House

✔	 örtliche Reiseleitung

✔	 Omnibusfahrt lt. Programm  
(Busausstattung siehe vorn)

	 Mindestteilnehmer 20 Personen

9 Tage� € 1.950,-
16.08. - 24.08.2025
Einzelzimmerzuschlag:� € 490,- 

im Meer ist ein Muss an der Jurassic Coast! Die 
Juraküste ist ein 95 Meilen langer Küstenab-
schnitt in den Grafschaften Dorset und Devon 
– ein UNESCO-Weltkulturerbe. Zum Abschluss 
dieses schönen Tages liegt noch Abbotsbury 
auf unserem Weg. Hier findet sich ein einzigarti-
ges Schwanenreservat, die Swannery. Das Dorf 
entzückt mit seinen hübschen Cottages.

7. Tag: 	 Ausflug „Isle of Wight”�  
Fährüberfahrt mit unserem Bus zur Isle of 
Wight. Die gesamte Insel besticht durch sattes 
Grün, kleine Wälder, saftige Wiesen und lang 
gestreckte Höhenzüge. Kleine Dörfer protzen 
mit romantischen Pubs, uralten Kirchen und 
reetgedeckten Cottages, während lebhafte 
Küstenorte Strände und belebte Promenaden 
bieten. Ein Muss für jeden Reisenden sind die 
berühmten Kreidefelsen Needles, die bis zu 30 
m steil ins Meer abfallen. Selbst Königin Victoria 
wohnte in ihrer Sommerresidenz, dem Osbor-

ne House, auf dieser bezaubernden Insel. Eine 
Rundfahrt mit angenehmer Pause macht uns 
mit der sonnenreichen Isle of Wight bekannt.

8. Tag: 	 Southampton – Brighton – �  
	 Ashford�  
Unser Weg führt uns zunächst entlang der süd-
lichen Küste nach Brighton.

Eine berauschende Mischung aus Chic, lebhaf-
tem Strandleben und faszinierender Geschichte 
erwartet uns am Vormittag im wohl bekanntes-
ten Seebad des Landes. Bewundern Sie den 
Royal Pavilion, den Palast König Georgs IV. oder 
schlendern Sie durch die historischen Gassen 
der Stadt. Anschließend Weiterfahrt zur Zwi-
schenübernachtung in Ashford.

9. Tag: 	 Heimreise

... via Dover – Calais.

Bei dieser Reise erwarten uns kilometerlange 
Strände, Steilküsten aus Kreidefelsen, hüb-

sche Badeorte und geschichtsträchtige Städte. 
Auf beiden Seiten des Ärmelkanals entdecken 
wir die Schönheiten der Normandie und Sü-
denglands – eine sehenswerte Kombination!

1. Tag:	 Abfahrt 6.00 Uhr – �  
	 Anreise nach Rouen

Am späten Nachmittag erreichen wir Rouen 
an der Seine. Ein kleiner Spaziergang macht 
uns mit der Fachwerkstadt bekannt. Rouen 
lebt von einer besonderen Atmosphäre. Allem 
überlegen, die einzigartige Kathedrale mit der 
höchsten Kirchturmspitze Frankreichs. 2 Hotel-
übernachtungen mit Halbpension.

Normandie & Südengland – Normandie & Südengland – 
Küstenromantik mit Jersey und Isle of WightKüstenromantik mit Jersey und Isle of Wight

2. Tag: 	 Étretat und Fécamp�  
Heute führt uns der Weg an die normannische 
Küste. Zunächst verweilen wir im Fischerstädt-
chen Fécamp. Hier wetteifern das Meer, die 
Kreidefelsen und der hübsche Hafen um unse-
re Aufmerksamkeit. Nur wenige Kilometer ent-
fernt liegt Étretat – schon auf den ersten Blick 
wird klar, warum Maler wie Degas oder Monet 
sich von diesem Ort inspirieren ließen: Die ala-
basterfarbenen Kreidefelsen, die zum Meer hin 
steil abfallen, gehören zu den beeindruckends-
ten Naturschauplätzen Europas. Rückkehr nach 
Rouen.

3. Tag: 	 Von Rouen nach St. Malo�  
Auf schöner Strecke erreichen wir die wegen 
des reichen, fast südlichen Pflanzenwuchses 
„Côte Fleurie” genannte Küste mit den hüb-
schen Hafenstädten Honfleur und den Seebä-
dern Deauville und Trouville. Vorbei an Caen, 
Hauptort des Département Calvados, führt die 
Weiterreise nach St. Malo. Hier 2 Hotelüber-
nachtungen mit Halbpension. Ein abendlicher 
Spaziergang durch die kleinen Gassen mit uri-
gen Lokalen kann den Tag beschließen.

4. Tag: 	 Ausflug nach Jersey�  
Per Schiff geht es heute von St. Malo aus nach 
Jersey. Jersey gehört zu den Kanalinseln – vom 
warmen Golfstrom verwöhnte Inselparadiese. 
Britisch und französisch gleichermaßen, mit ei-
genem Parlament, eigener Währung und eige-
ner Post – seit 700 Jahren von der englischen 
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9 Tage

Krone mit Privilegien relativer Unabhängigkeit 
gesegnet. Auf einer Inselrundfahrt erwarten 
uns viele Höhepunkte: Inselhauptstadt St. Hé-
lier, kleine Fischerdörfer, tropische Gärten, urige 
Pubs, Herrenhäuser, Dünen- und Heideland-
schaften und das Mont Orgueil Castle – es ist 
für jeden etwas dabei. Mit dem Schiff geht es 
zurück nach St. Malo.

5. Tag: 	 „Mont-Saint-Michel” & �  
	 Fährpassage Ärmelkanal�  
Vormittags mit Sicherheit ein Höhepunkt dieser 
Reise: Ein unbeschreiblich schöner Blick auf das 
Wunder des Abendlandes, den „Mont-Saint-
Michel”, empfängt uns. Der gewaltige Felsen, 
gekrönt von einer herrlichen Kirche, steigt wie 
eine Gralsburg aus dem Wasser. Besichtigung, 
Bummel und Pause auf dem Felsen. Anschlie-
ßend Weiterfahrt nach Cherbourg. Von hier aus 
angenehme Fährüberfahrt nach Portsmouth 
/ Südengland. Am Abend erreichen wir unser 
Hotel in Southampton. 3 Übernachtungen mit 
Halbpension.

6. Tag: 	 Ausflug „Jurassic Coast”�  
Heute widmen wir uns der Südküste Englands. 
Zunächst besuchen wir Corfe Castle: ein hüb-
sches, idyllisch in einem Tal der Purbeck Hills 
gelegenes Dorf mit einer der schönsten Burg-
ruinen des Landes.

Anschließend Fahrt entlang der atemberau-
benden Küste nach Durdle Door: das Felsentor 

Außerdem erforderlich: Elektronische 
Reisegenehmigung (ETA) – wir sind 
gerne behilflich!

Gültiger Reisepass erforderlich! 
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